









Colecții de roci și pietre, ierbarie, insectare, colecții multicolore de fluturi, serii de obiecte, uțele de muncă, îmbrăcăminte, vase din lut ars sau din lemn, obiecte legate de ceremonii, unicate din care nu există exemplare similare în marile muzee ale țării...

CUTEZĂTORII CĂUTĂTORI DE COMORI

Conf. dr. GH. FOCSA, directorul Muzeului Satului

OPINII

Numeroase aspecte ale culturilor tradiționale - obiceiuri, povestiri și basme, cîntece, dansuri și diferite alte manifestări folclorice - sînt consemnate în aceste jurnale speciale...

adunare, au ocupat un loc predominant în expoziția centrală. Printre aceste numeroase și valoroase obiecte - colecționat de Tara Oasului, din Munții Maramureșului, ori din masivul Călimanilor...

plumb în plesna bledului și cu minerul din lemn ornamentat prin încrustații metalice, artistice luate.

Observăm, între altele, că darul copiilor de convingere apare mai eficient în eforturile pionierilor decît în muzeele proprii. Unii au obținut zece și chiar sute de obiecte în mod gratuit, alții fac eforturi adeseori disperate și cu banii în mîna pentru plata obiectelor...

Reglementarea situațiilor sub diferite aspecte este deci o sarcină imediată pentru activitatea „Cutezătorilor căutători de comori” să se desfășoare mereu pe făgașul realizărilor pozitive.



Județul Alba: La Alba Iulia a avut loc un dialog între tinerii din întreprinderile orașului și foștii brigădieri de pe santierul național de muncă patriotică...

Din calendarul manifestărilor culturale-educative consacrate semicentenarului U. T. C.

- „Poeme închinare semicentenarului creații U.T.C.”
Județul Argeș: La Palatul Culturii din Pitești a avut loc faza județeană a concursului „Fie în istoria P.C.R. și U.T.C.”
Județul Brașov: În Sala Palatului de cultură din Brașov a avut loc faza finală a festivalului concurs „Primul ghiocei”...

MUNCĂ DAR NU ȘTIAM CE FACEM?!

Participarea reprezentanților tineretului la conceperea și organizarea activității culturale-educative a Institutelor și așezămintelor culturale din județul Neamț...

DE RECITAT LA ÎNTILNIRILE UTECIȘTILOR (Dintr-o posibilă antologie a poeziei patriotice și de dragoste) ITHACA de GRIGORE HAGIU



Orchestra de muzică ușoară a Liceului „Traian Vuia” din Craiova la repetiția brigăzii artistice de agitație

cerințele lor și în cadrul căroră ei își afirmă personalitatea, maturitatea, preocupările, gustul etc. Ciudată situație, în orice caz imposibil de înțeles; cum poate cineva să „muncesc” luni de zile fără să-și treacă prin cap să confrunte munca lui, cantitatea de efort pe care a depus-o...

ÎNTR-UN SAU „IZOLAT” ACTIVITATEA POATE FI FOARTE BOGATĂ

Determinată pe harta unui atlas geografic comuna Singuru din județul Buzău poate fi socotită o localitate foarte izolată.

Într-un astfel de caz, comuna Singuru este izolată și în raport cu lumea. Aceasta întrucât comuna Singuru este izolată și în raport cu lumea...

ci, mai ales, pentru că nu avem de-a face cu un obiect de educație pasiv ci mai curînd cu unul care poate deveni în mod condiționat, se înțelege, dar oricînd și autoeducativ...

